



Mestna četrt Radvanje

Številka: 029-56/2020-5

Datum: 01.06.2020

Zapis sestanka na Mestni občini Maribor, 27.5.2020

Prisotni:

Mestna občina Maribor: podžupanja ga. Helena Lukaček Kujundžić, podžupan g. Samo Peter Medved, g. Boštjan Štuhec iz UKPP MU MOM,

MČ Radvanje: g. Rajko Kotnik, predsednik Sveta MČ, g. Jernej Muraus, podpredsednik Odbora za komunalo ing. Mladen Kutnjak, član Odbora za komunalo

• Zbiralnik padavinske vode

Najpomembnejša tema sestanka je bila lokacija in nato izgradnja zadrževalnika, razbremenilnika, na kanalizacijskem sistemu na Pohorski ulici v Zg. Radvanju.

Rajko Kotnik, predsednik Sveta MČ Radvanje je na kratko povzel vsebino dveh inšpekcijskih odločb Inšpektorata RS za okolje in prostor v katerih so MOM postavljeni roki za izgradnjo zadrževalnika, ki bo zadržal celoten čistilni val, ki kot posledica prvega naliva padavinske odpadne vode, odteka po kanalizaciji iz območja Radvanja.

MOM bi zadrževalnik morala zgraditi do 1.12.2019. Ker do tega roka Odločba Inšpektorata RS za okolje in prostor ni bila realizirana, je bil določen novi rok izgradnje 1.5.2020, ki je že tudi potekel. MOM zato grozi, zaradi neizvršitve druge Odločbe, nova kazen.

Boštjan Štuhec iz UKPP MU MOM je predstavil foto posnetek lokacije izgradnje razbremenilnika in obljubil, da bo na MČ poslana vsa potrebna dokumentacija o izvedbi razbremenilnika.

Predstavniki MČ Radvanje menijo, da je z Nigradom, izvajalcem javne službe upravljanja in vzdrževanja kanalizacije, dogovorjeno, kar dokazuje tudi Nigradovo opravičilo prebivalcem Radvanja, da Uredba o odvajanju padavinske vode v kanalizacijo velja samo za novogradnje ne pa za obstoječe objekte in za te objekte samo tam, kjer je to možno..

• Projektna naloga za potrebne ukrepe za razbremenitev kanalizacije v Radvanju

Predsednik Sveta MČ Radvanje g. Kotnik je opozoril na sestanek 5.2.2020 pri g. podžupanu Medvedu, kjer je bilo dogovorjeno, da bo Projektna naloga posredovana na MČ Radvanje.

G. podžupan Samo Peter Medved je zagotovil, da se bo to nemudoma zgodilo.

• Streliška cesta

Predstavniki MČ so pohvalili izvedbo do sedaj opravljenih del na Streliški cesti od semaforkega križišča pri MOL-u do krožišča Streliške ceste s Kardeljevo cesto. Postavili pa so vprašanje kako je z nadaljevanjem del na Streliški cesti do rondoja z Ljubljansko ulico. G. podžupan Medved je dejal, da so državna sredstva zagotovljena tako, da ni razlogov, da ne bi bila dela na Streliški končana do konca leta 2020.

• Južna obvoznica

G. podžupan Medved je povedal, da še vedno potekajo aktivnosti glede odkupovanja ali nadomeščanja zemljišč. Več informacij bo potrebno pridobiti pri pristojnih na državni ravni.



- **Prometnica skozi Borovo vas**

Ogled te kaotične prometnice je g. podžupan Medved ponovno obljubil. Ogled bo osnova za reševanje nevzdržnega prometnega stanja.

- **Stanovanjska gradnja ob Zvezni ulici, S 25**

Ker o razvoju tega projekta nimata informacij ne občina ne MČ je dogovor, da MČ v kratkem skliče sestanek vseh, ki so kakorkoli povezani s tem projektom.

- **Ureditev ribnika zahodno od Vzpenjače in njegovega okolja**

Predsednik Sveta MČ Radvanje je prisotne predstavnike MOM seznanil z rezultati prizadevanja MČ in podjetja VG Drava pri vzdrževanju Radvanjskega potoka. Ker je ribnik in njegovo okolje last Mestne občine Maribor, na kar je opozoril gospod Ferme iz VG Drava, v MČ Radvanje pričakujejo ukrepanje MOM pri sanaciji ribnika in urejanju njegovega okolja.

- **Fontana na Radvanjskem trgu**

Kljub pripravljenemu izvedbenemu načrtu (gospod Ivan Prelog), obljubam predstavnikov mestne oblasti in postavki v proračunu MOM za leto 2019, realizacija tega projekta stoji. Predstavniki MČ Radvanje želijo odgovor na vprašanje kdo zavira realizacijo tega projekta in zakaj? To zahtevajo namreč prebivalci Radvanja, ki so leta 2015 izglasovali ta projekt v okviru pilotnega projekta participatornega proračuna Radvanje 2016.

Zapis pripravil

Rajko Kotnik

Predsednik Sveta MČ Radvanje